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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Nagyatád, Bolhás, Ötvöskónyi Nevelési, Oktatási, Alapfokú Művészetoktatási 
Pedagógiai Szakszolgálat Intézményfenntartó Társulás a 2007. július 1- től létrehozott 
Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes 
Pedagógiai Szakszolgálat keretében a 2008/2009. nevelési évtől tagintézményként 
működteti az Ötvöskónyi Szivárvány Óvodát. A Nagyatádi Közoktatási Intézményhez 
tagintézményként csatlakozott a 2009/2010. nevelési/tanévtől a háromfai Tarkarét 
Óvoda és a Móricz Zsigmond Általános Iskola. Az óvodai nevelés továbbra is helyben, 
két csoportban folyik. Az iskolai oktatás 1-6 osztályban, a község iskolájában történik, a 
7. és 8. osztályos gyermekek a nagyatádi intézményegységekben folytatják 
tanulmányaikat. 
 
A 2008/2009-es nevelési/tanévben a Nagyatádi Közoktatási Intézmény tekintetében a 
maximális csoport/osztálylétszámtól való eltérés engedélyezését Nagyatád Város 
Képviselő- testülete – 240/2008. (VIII. 28.) számú határozatának megfelelően – kérte az 
Oktatási Hivataltól. Az engedélyezett létszámok az óvodai intézményegység és a három 
iskolai intézményegység tekintetében csak az adott tanévre szóltak. 
 
 A Nagyatádi Közoktatási Intézmény Egyesített Óvoda intézmény-egysége 6 
részegységgel, 14 csoporttal működik. Az intézmény alapító okiratában a maximálisan 
felvehető óvodai gyermekek száma 420 fő. Az Oktatási Hivatal a 2008/2009. nevelési évre 
417 gyermek ellátását engedélyezte az óvodákban.  
Jelenleg a felvett gyermekek létszáma 347 fő. A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény (továbbiakban Kotv.) 3. számú melléklete 3. pontjának megfelelően számított 
óvodai létszám 365 fő, ebből 3 gyermek sajátos nevelésű igényű, akik közül az 
átlaglétszám meghatározásakor 1 fő 3-nak, 2 fő pedig 2-nek számít. 14 fő beilleszkedési 
magatartási tanulási nehézséggel küzdő gyermek van az intézményegységben, akik a 
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pedagógiai szakszolgálat véleménye alapján az átlaglétszám számításánál ugyancsak 2 
főnek minősülnek.  
2 gyermek szakértői vizsgálatára ezután kerül sor. Folyamatban van még 4 gyermek 
Nevelési Tanácsadó által történő vizsgálata.  
A városban 2010. május 31- ig még 29 fő elő-felvételis gyermek igényelt óvodai 
elhelyezést, akik 2010 januárja után töltik be 3. életévüket.  
Az Egyesített Óvoda intézményegységének létszáma minden csoportban - az 
előfelvételire jelentkezőket is figyelembe véve - meghaladja törvény által engedélyezett 
csoportlétszámot. Négy óvodai épület a város központjában, közel található egymáshoz, 
míg két telephely a város külső részein egymástól több kilométerre van. A két 
egycsoportos óvoda létszámainak alakulását befolyásolja, hogy mindkét intézmény 
messze van a város középpontjától, így nehéz lenne más körzetbe lakóhelyüktől távol 
vinni a gyermekeket. A város központjában lévő 4 óvodai telephelyen is meghaladja a 
létszám a Kt. 3. sz. mellékletében előírt maximális csoportlétszámokat. A magas 
létszámokat a városba beköltözések, a testvérek beíratása okozza, továbbá a halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek kötelező felvételének és ellátásnak biztosítása.  
 Az intézményben új csoport indítása nem célszerű, hiszen előreláthatóan csoportonként 
1-5 fővel nő a létszám, másrészt ezt az előrejelzést nagyban befolyásolják a városba be és 
kiköltözések és a Családok Átmeneti Otthonában élő gyermekek számának változása, 
ami előre kiszámíthatatlan. 
  
A Nagyatádi Közoktatási Intézmény fenntartása intézményfenntartó társulás keretében 
történik, ezért Bolhás és Ötvöskónyi 1-8 osztályos, valamint Bakháza és Háromfa 7-8 
osztályos tanulóinak az oktatása is Nagyatádon folyik. A 2009/2010-es tanévben a 
társulás területéről l29 bejáró tanuló oktatását kell biztosítani. Emelkedik még az 
osztályokba járó gyermekek létszáma a városunkba beköltöző és a Családok Átmeneti 
Otthonába érkező tanulók számával is, ami előre kiszámíthatatlan.  
A Nagyatádi Közoktatási Intézmény általános iskolai intézményegységeiben együttesen 
minden évfolyamon, 5-6 osztályban folyik oktatás. Tizenhat osztálycsoportban 1031 diák 
végzi iskolai tanulmányait. Új osztálycsoport indítását nem tette szükségessé az 
intézményi átszervezés, mivel 28 hetedik osztályos tanuló az Ady Endre Gimnázium és 
Szakközépiskola hat osztályos gimnáziumi képzésén folytatja tanulmányait. Az elmúlt 
tanévhez hasonlóan az Oktatási Hivataltól tavaly engedélyt kért osztályaink létszáma 
nem csökkent, csak egy évfolyammal feljebb léptek Az osztálylétszámok 1-5 fővel átlépik 
a törvény szerinti maximális osztálylétszámot - mivel egyre több a sajátos nevelési 
igényű, 2 vagy 3 főnek számító gyermek - de ezek száma nem tesz ki annyi főt 
évfolyamonként, hogy új osztályok indítását indokolná.  
 
A Kotv. 3. számú melléklet 7. pontjában megfogalmazott feltételek alapján, a fenntartó a 
maximális csoport/osztálylétszám maximum 20 %-kal való túllépését engedélyezheti a 
nevelési/tanítási év indításánál abban az esetben, ha az óvodában legfeljebb két óvodai 
csoport működik, az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály indul. A 
Nagyatádi Közoktatási Intézmény nevelési-oktatási intézmény-egységeiben, a fentiek 
alapján a fenntartó nem engedélyezheti saját hatáskörében a maximális 
csoport/osztálylétszám túllépését. Így a Kotv. 95/A §-a (9) bekezdése alapján a maximális 
csoport/osztálylétszámoktól való eltérést a fenntartónak az Oktatási Hivataltól kell 
kérelmezni.  
  
Kérem a képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembevételével a határozati javaslatot 
fogadja el. 
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Határozati javaslat: 
  
1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az irányítási jogkör 

gyakorlója Nagyatádi Központú Nevelési és Oktatási Intézményfenntartó Társulás 
által fenntartott Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, 
Pedagógiai Szakszolgálat közoktatási intézmény intézmény-egységeiben a 
jogszabályban meghatározott csoport/osztálylétszámoktól való eltérés 
engedélyezéséhez a melléklet szerinti kérelmet nyújt be az Oktatási Hivatalhoz. 

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Ormai Istvánt a társulás székhelye szerinti 

település polgármesterét a kérelem elküldésére. 
 
Határidő: 2009. november 15. 
Felelős: Ormai István 
 Dr. Kovács Ildikó 
 
 
Nagyatád, 2009. október 22. 
 
 
 
   
                                                                                Dr. Kovács Ildikó 
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